© Babr24.com КРИМИНАЛ, РАССЛЕДОВАНИЯ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ТОМСК

754

Телеграм Томска за неделю: противостояние «АБФ Логистик» и САХ, дело Хурсевича

Бабр представляет обзор ключевых событий и обсуждений в томском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 24 по 30 марта 2025 года включительно.

Противостояние «АБФ Логистик» и САХ

Между «АБФ Логистик» и САХ возник конфликт, который в итоге был улажен.

vtomske.ru | Новости Томска (@vtomskeru)

Регоператор по вывозу мусора в Томске ищет нового субподрядчика вместо «Спецавтохозяйства»

С января 2025 года региональным оператором по обращению с отходами в Томске и Томском районе является ООО «АБФ Логистик». А «Спецавтохозяйство» — субподрядчик ООО «АБФ транспорт» (подрядчик регоператора), который вывозит мусор из Октябрьского района Томска и части Томского района.

По информации регоператора, «САХ» отказался работать по цене, установленной департаментом тарифного регулирования Томской области. С предприятием планируется расторгнуть договор.

Регоператор уже ищет нового субподрядчика.



Наблюдатель в Томске (@Nabludatelytomske)

Региональный оператор в Томске – группа АВГ – собирается выплюнуть своего основного

подрядчика – муниципальное «Спецавтохозяйство» – из рабочей схемы вывоза ТКО. Вместе с САХом туда же отправляется самый большой район Томска – Октябрьский, где сейчас на подряде работает «Спецавтохозяйство». АВГ уже уведомила городскую компанию, что с апреля договор подряда с ней ломается. На следующей неделе мусор в Октябрьском возить будет некому. У регоператора нет такого парка мусоровозов.

Когда осенью прошлого года региональные власти договаривались об условиях смены с 2025 года регоператора в Томске и Томском районе, все кивнули головой, потому что группа ABF получила от властей определенные гарантии. Сначала это были обещания увеличить с января тариф. Но, когда стало понятно, что такое решение связано с разными большими рисками, влажными и высушенными, владельцам группы ABF гарантировали компенсацию убытков из бюджета. А вот придумать такой легальный бюджетный механизм в администрации региона забыли.

Владельцы АВF на протяжении последних месяцев властям о гарантиях неоднократно напоминали. И решение разорвать со «Спецавтохозяйством» контракт — тоже напоминание, но более взрослое и звонкое. Если муниципальная компания этот контракт потеряет, она механически уменьшится в несколько раз до управляющей мусорным полигоном организации. Ну а Октябрьский район Томска на следующей неделе повезет им свой мусор сам, встречайте там. Как они вообще могли несколько дней насыпать нам тут про новый экономический кластер по микроэлектронике, если здесь уже полгода некому вынести мусор.

Томский очкарик (@ochkarik_tsk)

Спор между новым регоператором по вывозу твёрдых коммунальных отходов в Томске и Томском районе «АБФ Логистик» и субподрядчиком САХ закончился также быстро, как и начался. Хотя буквально несколько дней назад речь шла чуть ли не о возможном расторжении контракта между сторонами.

По словам мэра Томска Дмитрия Махини, разногласия были связаны с методами оплаты. Однако сторонам удалось договорились о способах расчёта и снять недопонимание. Градоначальник пообещал горожанам, что проблем в ближайшее время не будет: мусор будет вывозиться.

Как минимум до лета проблем действительно возникнуть не должно. До июля «Спецавтохозяйство» остаётся на субподряде. С 1 июля, кстати, стоимость вывоза одного кубического метра ТКО в Томске и Томском районе вырастет с 297,01 рубля до 421,75 рубля, а тариф для населения увеличится с 74 рублей до 105,4 рубля.

Дело Хурсевича

Стало известно о задержании и аресте Сергея Хурсевича, экс-советника губернатора Томской области.

МИЛЫЙ TOMCK (@miliy_tomsk)

∮ ∮ ∮ Несколько источников МИЛОГО ТОМСКА сообщают о том, что вчера в Кировском районном суде Томска была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу на два месяца в отношении советника губернатора Томской области Хурсевича и некого Михайленко А. В. (пока выясняю, кто это)

Вменяют обоим растрату и пособничество в растрате в особо крупном размере.

Якобы договора на поставку оборудования были заключены по завышенной стоимости.

Народный НЕ Губернатор (@negubernatore)

Кто бы мог представить, что в «команде» Мазура обнаружатся соратники печально известного «реформатора» Анатолия Сердюкова, которые в далеком 2013 году были обвинены Главной военной прокуратурой в фактическом развале тыла Вооруженных Сил (массовые хищения,

закупки ненужной дорогостоящей техники, систематический срыв госконтрактов на ремонт бронетехники)?

Но мало того, что они обнаружились – именно этим персонажам было поручено создавать центр по производству БПЛА. Задача была выполнена в лучших традициях шефа: выделенные федерацией деньги разворованы, сроки сорваны, фигуранты отправились за решетку.

Владимир Владимирович неуклонно движется к политическому банкротству. Казалось бы, бездарнее Жвачкина руководителя быть не может, однако такой нашелся.

ТВ2. Новости Томска и Сибири (@tv2news1)

Стали известны подробности о втором задержанном в Томске по делу о беспилотниках

Им оказался Александр Михайленко – генеральный директор и владелец петербургской компании ООО НПК «Антей» (торговая марка RedFab). Это российский разработчик и производитель специального промышленного оборудования для 3D-печати. Михайленко был арестован вместе с советником губернатора Томской области Сергеем Хурсевичем и в настоящее время находится в СИЗО, сроком до 20 мая 2025 года.

Коллектив предприятия направил письмо на имя главы Следственного комитета России Александра Бастрыкина в поддержку Михайленко. В письме говорится, что он является ключевой фигурой в работе компании, обеспечивая выполнение важных контрактов, стабильность производства и благополучие сотрудников и их семей. В качестве подтверждения его заслуг перед страной авторы обращения отмечают, что США ввели санкции против НПК «Антей» и лично против его генерального директора.

Открытое письмо президенту Владимиру Путину написала и мать Александра – Елена Михайленко. Она называет сына настоящим патриотом России и просит «прекратить этот местечковый беспредел».

По ее словам, «драма и эти события» были инициированы местными «элитами», преследующими цель обогащения одной семьи, которая, как утверждает она, не связана с выполнением государственных задач по обеспечению обороны страны.

Какая именно «семья» обогащается в Томске за счет беспилотников и как это связано с арестом ее сына, в письме не уточняется. Однако возможно, что она готова поделиться этой информацией со следствием.



Стилистика, орфография и пунктуация авторов сохранены.



Автор: Андрей Игнатьев © Babr24.com КРИМИНАЛ, РАССЛЕДОВАНИЯ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ТОМСК ● 754 31.03.2025, 06:00 ₺ 6

URL: https://babr24.com/?IDE=275393 Bytes: 6903 / 6507 <u>Версия для печати</u>

🖒 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- <u>Телеграм</u>
- <u>Джем</u>
- -<u>ВКонтакте</u>
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:

tomsk.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Игнатьев**, региональный обозреватель.

На сайте опубликовано **1229** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь Телеграм: @bur24_link_bot эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова Телеграм: @irk24_link_bot эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская Телеграм: @kras24_link_bot эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская Телеграм: @nsk24_link_bot эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин Телеграм: @tomsk24_link_bot эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор" Телеграм: @babrobot_bot эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта